
Φωτό αρχείου από την επίθεση των ΜΑΤ
στα γραφεία του ΝΑΡ στις 4/2/18 (Nikos

Christofakis)

Η κυβέρνηση προ των ευθυνών της για τη στοχοποίηση του ΝΑΡ

Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, σχετικά με την
παράσταση αντιπροσωπείας της οργάνωσης στο Υπουργείο “Προστασίας του Πολίτη” που
πραγματοποιήθηκε για το θέμα της διάρρηξης των κεντρικών γραφείων του ΝΑΡ, της ν.Κ.Α και της
εφημερίδας ΠΡΙΝ στην Αθήνα:

Αντιπροσωπεία του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση αποτελούμενη από τα μέλη της Πολιτικής
Επιτροπής Άγγελο Χάγιο, Νίκο Αδαμόπουλο και Παύλο Αντωνόπουλο συναντήθηκε την Τετάρτη 1η
Αυγούστου με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη Δημήτρη
Αναγνωστάκη και τον Νίκο Μάρκου, διευθυντή του γραφείου του αναπλ. Υπουργού Νίκου Τόσκα, για
να καταγγείλουν τη διάρρηξη των γραφείων της οργάνωσης και της εφημερίδας ΠΡΙΝ το βράδυ
του Σαββάτου 28 Ιουλίου.

Η παρέμβαση αυτή κρίθηκε αναγκαία, καθώς ο χαρακτήρας της διάρρηξης δεν σηματοδοτεί προσπάθεια
ληστείας (αφού δεν αφαιρέθηκε τίποτα), ενώ ήταν εμφανές το ενδιαφέρον των εισβολέων για τα έγγραφα
καθώς και τα αρχεία της εφημερίδας ΠΡΙΝ, που για να εισέλθουν στα γραφεία της έσπασαν τις δυο πόρτες
του ορόφου.

Από την αντιπροσωπεία του ΝΑΡ τονίστηκε ο καθαρά πολιτικός χαρακτήρας της παράστασης,
καθώς τα δεδομένα στοχοποίησης του ΝΑΡ από τους κρατικούς και παρακρατικούς
μηχανισμούς το τελευταίο διάστημα πολλαπλασιάζονται.

Αναφέρθηκαν συγκεκριμένα περιστατικά:

-Η αναίτια επίθεση διμοιρίας των ΜΑΤ στα γραφεία του ΝΑΡ με κλομπ και χημικά κατά των μελών της
οργάνωσης την 4η Φλεβάρη, ενώ περιφρουρούσαν τον χώρο από τυχόν επίθεση φασιστικών στοιχείων που
διαδήλωναν για το Μακεδονικό. Για τη συγκεκριμένη επίθεση είχε γίνει πάλι παρέμβαση στο υπουργείο
όπου ο Ν. Τόσκας είχε δεσμευτεί να διερευνηθεί η υπόθεση για ευθύνες οργάνων τάξης και αντίστοιχες
πολιτικές, χωρίς όμως να γίνει το παραμικρό.

-Στοχοποίηση μελών του ΝΑΡ από την αστυνομία γιατί κατήγγειλαν στο αστυνομικό τμήμα φασιστικές
ενέργειες με όπλο στα Σεπόλια.

-Απρόκλητες επιθέσεις αστυνομικών σε μέλη του ΝΑΡ σε συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας.

-Διάρρηξη σπιτιού στελέχους της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση στη Θεσσαλονίκη με παρόμοια
χαρακτηριστικά με τη διάρρηξη των γραφείων της οργάνωσης.
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-Παρακολούθηση των γραφείων του ΝΑΡ με κάμερα από το απέναντι κτίριο, πράγμα που και αυτό είχε
καταγγελθεί άμεσα στο Υπουργείο.

Μέσα από όλα αυτά αναδείχτηκαν οι πολιτικές ευθύνες της κυβέρνησης και η αντιπροσωπεία
απαίτησε να σταματήσουν οι προκλήσεις από όπου κι αν προέρχονται.

Για το γεγονός της παραβίασης των γραφείων θα κατατεθεί μήνυση.

Το γραφείο τύπου του
ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
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